

# 监督的讯息 (2023年4月17日)

主业团监督感谢所有为刚刚结束的特别全体大会做出贡献的人们的祈祷和工作。

2023年4月17日

罗马，2023年4月17日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

特别全体大会刚刚结束了，而我想再次写信感谢你们的祈祷。在这些日子

里，我们以一种特殊的方式祈求圣神的帮助。我们再次清楚地看到将我们团结在一起的父子情谊和手足之情，以及对教会和教宗的爱。与此同时，在家庭生活的时刻中，也很容易为全世界的人灵提供如此多的福传和服务倡议去感谢天主。有这么多国家的人来到罗马，也让我们记得所有主业团成员、所有协助人和朋友，为大家彼此祈祷，尤其是为那些生活在饱受战争蹂躏的国家的人们或面对各种形式的匮乏和需要的人们祈祷，。

在过去的几天里，你们在大会的兄弟姐妹们能够深入研究来自各个地区的建议，并制定了一项对规章进行调整的提案，以响应教宗在《为保护神恩 (Ad charisma tuendum) 》手谕所作出的请求，而这个提案将在接下来的几个月内送去罗马教廷。

正如我在之前的讯息中告诉了你们，那些不适用于教廷现在要求的建议，可以在下一个工作周期间研究，并为

将于 2025 年举行的下一次普通全体大会做准备。我还告诉过你们，与其他设定了一些有优先性使徒事项的大会不同，本次大会的唯一目的是准备上述提案。所以最终的结果，只有在拥有最终决定权的教廷审核之后，才能公布。

在这几天的工作中，我们一直遵循两个基本标准：忠于圣施礼华于 1928 年 10 月 2 日接受的神恩，和以子女敬爱的心去支持教宗所表达的意愿。正如教宗在他的手谕中所提出的请求，我们已经作出努力更清楚地去表达主业团的神恩层面（参阅《为保护神恩（Ad charisma tuendum）》，第4号），这是在与地区教会和与管理它们的主教们产生共融。主业监督团是一个大家庭，而这是它的父子关系和手足之情的成果。

这几天的大会气氛是祥和以及融洽的，而大家都积极参与。无论是在工

作组还是在全体会议中，每个人都能够完全自由地表达自己的意见。此外，我想强调的是，在研究这些建议时，我们注意到许多来自不同背景、不同培育和文化的人之间存在着一个很大的和谐。这正是在「圣施礼华所领受的圣神恩赐中」（《为保护神恩（Ad charisma tuendum）》，序言），一个合一的清楚表现。

你们的父亲——带着复活节的欢乐  
——以他所有的温情去祝福你们

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2023Nian-4Yue-17Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2023Nian-4Yue-17Ri/) (2026年2月21  
日)